
Νίκαια, 28 Ιαν. 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καταγγέλλοντας με ονοματεπώνυμα -τηλεοπτικά αυτή τη φορά- σοβαρά λάθη και παρατυπίες της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, θέτοντας ξανά στο επίκεντρο τη σήψη και την παρακμή που 
λυμαίνεται το αγώνισμα, ο Παντελής Παπάζογλου, εκπροσώπησε τα ξημερώματα της Τρίτης, στην 
εκπομπή “Η Δίκη στον ΣΚΑΪ” με τον Κυριάκο Θωμαΐδη, τα Ποδηλατικά Σωματεία “Κρόνος” Νίκαιας 
και ΠΕΣΑ Αστέρας Ζωγράφου.

Από το 49ο λεπτό του video της εκπομπής ( http://www.skai.gr/player/TV/?mmid=256172 ) μπο-
ρείτε να παρακολουθήσετε όλα όσα ειπώθηκαν καθώς και τα σχόλια προσκεκλημένων και παρου-
σιαστή.

Πιο αναλυτικά, μέσω αυτής της πρώτης σύντομης τηλεοπτικής καταγγελίας στην εκπομπή “Η Δίκη στον 
ΣΚΑΪ” (την Τρίτη, 27 Ιανουαρίου 2015), αναφέρθηκαν τα κάτωθι:

Τον Δεκέμβριο του 2013, μαζί με τον Ιάκωβο Γεωργίου, πρόεδρο του ΠΕΣΑ Αστέρα Ζωγράφου, αφού 
επεξεργαστήκαμε την βαθμολογία της Ομοσπονδίας Ποδηλασίας του 2013, διαπιστώσαμε ότι είχε σο-
βαρές παρατυπίες όσον αφορά την συμμετοχή αθλητών σε αγώνες κυπέλλου Ελλάδας και διεθνείς 
διοργανώσεις, οι οποίες έγιναν με δαπάνες από την κρατική επιχορήγηση, δίνοντας βαθμολογία σε σω-
ματεία και αθλητές που δεν είχαν καμία άλλη παρουσία σε ποδηλατικούς αγώνες, όπως είναι η “ΗΡΑ” 
και ο “ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ” Νίκαιας και μάλιστα σε διεθνή αγώνα πίστας που διοργανώθηκε στο ποδηλατο-
δρόμιο του ΟΑΚΑ. Συγκεκριμένα, στην βαθμολογία της ομοσπονδίας του 2013 φαίνεται ότι μετείχαν 
δέκα (10) αθλητές των δυο (2) παραπάνω σωματείων οι οποίοι κατέκτησαν θέσεις, δίνοντας έτσι βαθ-
μούς στα σωματεία τους. Επειδή όμως τα αποτελέσματα των διεθνών αγώνων αποστέλλονται από τον 
αλυτάρχη των αγώνων στην Παγκόσμια Ομοσπονδία και αναρτώνται στην στατιστική της, εκεί φαίνεται 
πως οι αθλητές αυτοί δεν είχαν συμμετάσχει!

Ρωτούμε: Οι αθλητές των σωματείων “ΗΡΑ” Νίκαιας και “ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ” Νίκαιας, έλαβαν μέρος 
στο διεθνή αγώνα πίστας το 2013 στο ΟΑΚΑ και αν ναι ποιοι είναι αυτοί και τι αποτέλεσμα έφεραν;
Γιατί δεν φαίνονται στα αποτελέσματα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας ενώ φαίνονται στην βαθμολο-
γία της Ελληνικής Ομοσπονδίας;
Ας βγουν λοιπόν οι παράγοντες των σωματείων, να μας αποδείξουν ότι οι αθλητές τους συμμετείχαν 
στους αγώνες, γιατί εμείς ήμασταν εκεί και δεν τους είδαμε.

Ο Αστέρας Ζωγράφου με τον Ιάκωβο Γεωργίου, από τον Δεκέμβρη του 2013 με συνεχείς επιστολές 
του (τον Ιανουάριο, Φεβρουάριο, Μάρτιο, Απρίλιο και Οκτώβριο του 2014) προς την Ομοσπονδία Πο-
δηλασίας, την Γ.Γ.Α./Τμήμα Λοιπών Αθλημάτων (κο Ζαχαρόπουλο), τον Υφυπουργό Αθλητισμού, κο 
Ανδριανό και τον Υπουργό Πολιτισμού, κο Παναγιωτόπουλο, τις οποίες μπορούμε να προωθήσουμε σε 
κάθε ενδιαφερόμενο, ζητά τα αποτελέσματα των αγώνων πίστας και των αγώνων κυπέλλου Ελλάδας, 
τα οποία μέχρι σήμερα ούτε του έχουν δοθεί, ούτε έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας 
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Ποδηλασίας. Μάλιστα, του απαντούν εγγράφως (την 13η Ιανουαρίου 2014 με αρ. πρωτ. 74), ότι η Ομο-
σπονδία δεν νομιμοποιείται να παραχωρήσει αθλητικά αγωνιστικά στοιχεία αθλητών χωρίς την συγκα-
τάθεση του συλλόγου τους, καθώς και των ίδιων των αθλητών, θεωρώντας τα προσωπικά δεδομένα!

Ρωτούμε κάθε αρμόδιο: Είναι δυνατόν αποτελέσματα αγώνων διεθνών και αγώνων κυπέλλου Ελ-
λάδας που τελούνται από την Ομοσπονδία ποδηλασίας με δαπάνες από την κρατική επιχορήγηση να 
μην ανακοινώνονται διότι περιέχουν προσωπικά δεδομένα αθλητών;
Γιατί άραγε δεν αναρτούν τα αποτελέσματα; Μήπως πίσω από αυτό κρύβεται κάτι άλλο;

Σε επιστολή της Ομοσπονδίας Ποδηλασίας προς την Γ.Γ.Α. (αρ. πρωτ 719/21-3-2014) ενημερώνει ότι 
η βαθμολογία του 2013 έχει πλέον οριστικοποιηθεί.

Γιατί η Ομοσπονδία Ποδηλασίας μέχρι σήμερα δεν έχει επικυρώσει την βαθμολογία του έτους 2013, 
όπως μας δηλώνει το μέλος του Δ.Σ. Σάββας Τσοπούρογλου, πρόεδρος του σωματείου της Λάρισας, 
ο οποίος λέει ότι το θέμα ποτέ δεν ήρθε για συζήτηση στο Δ.Σ., ενώ, από την άλλη, το Δ.Σ. έχει ήδη 
επικυρώσει την βαθμολογία του 2014;
Ποιος άραγε λέει την αλήθεια;
Γιατί η υπάλληλος της Ομοσπονδίας Ποδηλασίας μας ενημερώνει ότι καμία αλλαγή δεν έχει γίνει 
στην βαθμολογία του 2013 από τον Δεκέμβρη του 2013;

Έντεκα (11) μήνες μετά (δλδ. τον Νοέμβριο του 2014) είχαμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε τον Υφυ-
πουργό Αθλητισμού, κο Ανδριανό, ο οποίος μας ενημέρωσε ότι είναι γνώστης του θέματος, καθώς 
επίσης και το ότι γνωρίζει το άτομο που “φρέναρε” την υπόθεση μέσα στο Υπουργείο, δήλωσε δε, ότι 
είναι στις άμεσες προτεραιότητες του προκειμένου να ξεκαθαριστεί η υπόθεση.

Παράλληλα, αφού είχε παρέλθει ήδη ένας (1) χρόνος δίχως να αναρτηθούν τα αποτελέσματα, κατατέ-
θηκε σχετική ερώτηση στην Βουλή των Ελλήνων από τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ κα ΑΥΛΩΝΙΤΟΥ και 
κο ΠΑΝΤΖΑ η οποία όμως δεν απαντήθηκε ούτε αυτή.

Πέρασαν δεκατέσσερις (14) μήνες συνολικά και ακόμη περιμένουμε να μάθουμε τα αποτελέσματα 
των αγώνων. Πόσο ακόμη θα περιμένουμε;
Τι να κρύβετε πίσω από την μη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων;

Βέβαια δεν σταματάμε εδώ. Έχουμε εντοπίσει νέες σοβαρές παρατυπίες στην βαθμολογία του 2014 
αυτή τη φορά, όπου φαίνεται πως η Ελληνική Ομοσπονδία τροφοδοτεί με αλλοιωμένα στοιχεία την 
Παγκόσμια Ομοσπονδία, αναδεικνύοντας αθλητές ως Πανελληνιονίκες οι οποίοι προκύπτει πως δεν 
μετείχαν στους αγώνες. Στο θέμα αυτό θα επανέλθουμε με στοιχεία, όποτε μας ζητηθεί.

Είναι περισσότερο από αναγκαίο αυτή τη φορά να μπορέσουμε να σχηματίσουμε κοινή δυναμική, ικανή 
να καθαρίσει -μια για πάντα- το τοπίο. Η ποδηλασία μόνο να μας ενώσει μπορεί. Οφείλουμε λοιπόν, 
έστω και τώρα, έστω και την τελευταία στιγμή, να πράξουμε το καλύτερο ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΜΑ.
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